



День доброй улыбки

Детские улыбки — сколько в них счастья,
Детские улыбки — стирают все ненастья,
Детские улыбки — свет солнца золотого,
Детские улыбки — дороже дорогого!!!!!!

Какое умиление вызывает улыбка ребенка, ведь только в детстве она получается совершенно искренней и безусловной. Вырастая, мы перестаем обращать внимание на красоту окружающего мира, но малыши-то по-настоящему радуются лучику солнца, первому снегу, ласковому взгляду, самой простой игрушке.

7 октября – Всемирный день Улыбки. В детском саду № 9 «Радужка», в группе раннего возраста «Радужка» воспитатели провели развлечение «День доброй улыбки». К малышам в гости заглянул Петрушка. Он поиграл с ребятами в игру «Повтори за мной», спел весёлую песенку «Улыбка», шутил. Малыши весело танцевали с Петрушкой. У ребят поднялось настроение, они улыбались друг другу, радовались подарку, который приготовил Петрушка. Он сделал салют из мыльных пузырей.

В этот день дети и воспитатели дарили друг другу улыбки, хорошее настроение, пели песни «От улыбки», «Дружба», играли в игры «Улыбнись сам себе» и «Подари улыбку другу».

Праздник создал благоприятную обстановку в группах, вовлек детей и воспитателей в совместную деятельность, повысил общий позитивный эмоциональный настрой, научил дарить друг другу хорошее настроение. Ведь улыбка может творить чудеса, дарить здоровье, продлевать жизнь и находить новых друзей.

Воспитатели:

Захаренко Н.В.

Шевчук Н.В.